

Пермской ОП

Этот праздник музыкальной культуры Прикамья завершился вчера торжественным заседанием в Пермском государственном ордена Трудового Красного Знамени академическом театре оперы и балета имени П. И. Чайковского, на котором присутствовали представители промышленных предприятий, колхозов и совхозов, общественных организаций, учреждений, учебных заведений города и области.

С докладом о столетии оперы в Перми выступил главный дирижер театра, народный артист РСФСР Б. И. Афанасьев.

25 ДЕК 1971

ЗВЕЗДА
г. ПЕРМЬ

Ере — 100 лет

В адрес Пермского театра оперы и балета в эти дни получены сотни приветственных телеграмм, адресов, поздравлений от Министерства культуры СССР и РСФСР, министерств культуры и творческих союзов братских республик, театральных деятелей и артистов Москвы, Минска, Еревана, Свердловска, Куйбышева, Тюмени.

Получены приветственные телеграммы от композиторов Д. Шостаковича, Д. Кабалевского, А. Хачатуряна, А. Спадавеккиа, народных артистов СССР И. Козловского, С. Лемешева.